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2. SOPIMUKSEN TAVOITE
Sopimuksen tavoitteena on säätää Osapuolten keskinäinen yhteistyö liittyen Tarjoajan puolelta Järjestäjälle Palveluntarjoamisella sekä sopia siihen liittyvät Osapuolten keskinäiset oikeudet, velvollisuudet ja vastuu.

3. VALTAKIRJA
Sopimuksen solmimisella Järjestäjä valtuuttaa Tarjoajan ottamaan vastaan Maksajalta (henkilö, joka osallistuu Järjestäjän tapahtumaan sekä maksaa rekisteröitäessä osallistumismaksun) veloitetun palvelumaksun.
Palvelu keskeytetään, jos Järjestäjä ei omista peruskirjallista oikeutta/voimassa olevaa valtakirjaa ottaa taloudellisia velvoitteita.
Sopimuksen allekirjoittamisella Järjestäjä vahvistaa, että hänen Sopimuksessa mainitut tiedot ovat oikein, todelliset ja kattavat sekä hän ei toimi alkoholi-, tupakkatuotteiden tai muun palvelun tai tuotteen välittämisen kanssa, josta puuttuu lisenssi, toimintalupa tai on lainvastainen.

4. PALVELU
Järjestäjän tapahtuman infon esittely tapahtumaluettelossa, osallistujien tiedot sekä osallistumismaksujen kerääminen nettiyhteisössä.
Maksutavat on yhteydessä Maksukeskuksen palveluihin: https://maksekeskus.ee/service/pangalink/ 
Viitattu tekninen tuki nettiyhteisön käyttöön.

5. MAKSAMINEN
Tarjoaja maksaa Maksajien puolelta maksettuun ja Tarjoajalle vastaanotetun liiketoim(i)en summan Järjestäjän käyttötilille myöhäisintään 5 päivän aikana joka tapahtuman järjestämisestä.
Osapuolet ratkaisevat.
Taloudellisen velvollisuuden täyttämisen viivyttämisellä on oikeus pyytää viivästymisestä 0,05 % kalenteripäivästä oikea-aikaisesta maksamattomasta summasta alkaen rikkomishetkestä summan täydelliseen maksamiseen asti.
Tarjoaja ilmoittaa hintamuutoksista Järjestäjälle sähköpostilla vähintään 2 kuukautta etukäteen.
Tarjoaja ei tee rahapalautuksia Maksajalle. Kaikki Maksajien vaatimukset välitetään Järjestäjälle.

6. ILMOITTAMINEN
Osapuoli tekee toisen Osapuolen kanssa reilua yhteistyötä, mikä on tarpeellista Sopimuksen velvollisuuksien täyttämistä varten sekä ilmoittavat toisilleen kaikista tilanteista, jotka estävät Sopimuksen tavoitteen täyttämistä.
Ilmoitusten välittäminen tapahtuu sopimuksessa merkittyjen yhteystietojen kautta.

Osapuoli informoi toista Osapuolta viipymättä kaikista esteistä tai mahdollisesta esteestä Sopimuksellisten velvollisuuksien täyttämisessä.
Osapuolet käyttäytyvät hyvässä uskossa ja reiluin periaattein välttäen aiheuttamasta vahinkoja.
Osapuolet ilmoittavat ensimmäisellä mahdollisuudella joka tilanteesta, mikä vahingoittaa tai voi vahingoittaa Osapuolten infojärjestelmää tai Sopimuksen täyttämistä, samoin tilanteista, jotka voivat olla tarpeellisia Osapuolten teknillisten ratkaisujen ja järjestelmien turvalliseen toimimiseen, huoltoon tai rikkeen poistamiseen.

7. LUOTTAMUKSELLISEN INFON KÄYTTÄMINEN
Osapuolet pitävät Maksajan luottamuksellisen tiedon luottamuksellisena ja ei julkaise sitä millään lailla kolmannelle osapuolelle eikä julkisesti sekä toteuttavat kaikki kohtuulliset varotoimenpiteet, jotta oman toiminnan tai toimimattomuuden seurauksena on infon leviäminen suojattu.
Osapuoli sitoutuu laista tulevissa tapauksissa vastaavaa tietoa julkaisemaan aina minimaalisesti, mahdollisuuden mukaan yleisesti merkiten „luottamuksellinen“.
Luottamuksellisen infon käyttämisen kieltä ei sovelleta Osapuolten työntekijöille ja muille Sopimuksen täyttämiseen liittyville henkilöille mikäli, että Osapuoli takaa nimitettyjen henkilöiden puolelta Luottamuksellisen Tiedon pidon, samoin Osapuolen kirjanpitäjille, juristeille ja pankeille, joille salassapitovelvollisuus ulottuu.
Tarjoaja vahvistaa, että hän informoi ennen Maksajan tuloa Maksuyhteisöön jokaista Maksajaa asianmukaisesti, joka mahdollistaa Osapuolille käsitellä Maksajan henkilötietoja asianmukaisesti, oikeassa muodossa ja laajuudessa.

9. SOPIMUKSEN VOIMAANTULO, MUUTTAMINEN, LOPETTAMINEN
Sopimus astuu voimaan heti Osapuolten allekirjoitettua se.
Muutosehdotus tulee esittää toiselle Osapuolelle kirjallisesti toistettavassa muodossa. Muutosehdotukseen tulee vastata kymmenen työpäivän aikana. 
Sopimuksen voi lopettaa Osapuolten sopiessa siitä milloin tahansa.
Tarjoaja poistaa käyttäjätilin, jos sitä ei ole käytetty yli kahteen vuoteen.
Lopettamisen ilmoituksen lähettäminen toiselle Osapuolelle, katsotaan laiminlyödessä sopimus lopetetuksi 10 työpäivän päästä.
Sopimusta lopettaessa täyttävät Osapuolet taloudelliset velvoitteet toiselle Osapuolelle 10 työpäivän aikana. Sopimus päättyy, kun taloudelliset velvoitteet on täytetty.

10. LOPPUSÄÄNNÖKSET
Sopimuksen muodostavat yhtenä kokonaisuutena sopimus, muutokset ja sopimuksen lisät.
Sopimuksen rikkominen on anteeksiannettava ylivoimainen este (force majeure) olosuhteiden takia. 
Jos joku Sopimuksen säännös osoittautuu osittain tai täysin pätemättömäksi, se ei vaikuta koko Sopimuksen voimassaoloon, paitsi jos erityisen säännöksen pätemättömyyden tuloksena kadottavat Osapuolet kiinnostuksensa Sopimuksen täyttämiseen tai jos pätemätön säännös tuo mukanaan tällaisen merkittävän muutoksen, että Sopimuksen toisten säännösten edelleen soveltaminen olisi selkeästi kohtuutonta. Tässä tapauksessa Osapuolet sitoutuvat toimimaan yhteisesti, korvatakseen Sopimuksen pätemätön säännös pätevään säännökseen, joka on sopusoinnussa Sopimukseen sovelletun oikeuden kanssa sekä vastaa mahdollisimman paljon Osapuolten alkuperäistä tarkoitusta.
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